

ДАВЛЕТШИН ИЛЬДАР НИКОЛАЕВИЧ

14.02.66—15.02.85

гвардии ефрейтор

Уроженец г.Златоуст Челябинской области. Башкир. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Мать – Байрамова Муслима Валеевна.

В Афганистане – наводчик-оператор БМД (в/ч пп 48059).

В 1983 году, окончив Ашинскую среднюю школу № 4, поступил в СГПТУ № 7 г.Аша, в котором учился до призыва в армию.

23 апреля 1984 года Ашинским ОГВК Челябинской области был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С 23 апреля по 2 ноября 1984 года проходил службу в воздушно-десантной учебной дивизии на территории Литовской ССР (в/ч 11929).

Со 2 ноября 1984 года – Афганистан.

15 февраля 1985 года погиб в бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 20 июня 1985 года был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды № 3641574.

Похоронен на кладбище п.Козинский Ашинского района Челябинской области.

Мать Давлетшина И.Н. проживает в г.Аша Челябинской области.



Все 10 классов Ильдар учился в Ашинской средней школе № 4.

Тепло вспоминают о нём до сего дня и учителя и одноклассники по школе.

Из характеристики ученика 10^б класса Ашинской средней школы № 4 Давлетшина И.Н., написанной классным руководителем Галактионовой Т.П.:

«Давлетшин И.Н. ...закончил школу в 1983 году. В семье был первым мальчиком, очень привлекательным, радостным, всегда с обаятельной улыбкой, голубыми глазами, светлыми волнистыми волосами. Очень любил маму... К учёбе относился серьёзно. Там, где было очень трудно, не сдавался и добивался хороших результатов. Точные науки ему нравились больше всего... Спорт любил особо. Всегда был в сборной команде по всем видам спорта... Играли на гитаре и пел... Очень любил цветы и природу...».

До призыва в армию Ильдар прошёл обучение в Челябинском учебном авиацентре



ДОССАФ, совершив три прыжка с парашютом Д-6.

Первые месяцы своей военной службы Ильдар провёл в войсковой части 11929 на территории Литвы. До 20 октября 1984 года он проходил там обучение по программе подготовки наводчика-оператора БМД, сдав все экзамены с оценкой «отлично».

Ему было присвоено воинское звание «ефрейтор».

Проходя службу в армии, Ильдар не забывал родной дом, друзей, школу.

Отрывок из письма учителям школы № 4:

«...Родина там, где ты родился. Родина – это наша страна, наши реки и озёра, наш хлеб, наши мамы и папы – всё это и есть наша большая Родина, великая, бескрайняя, и я, солдат, понял то, что моя Родина должна спать, жить и работать спокойно...»

Спасибо вам, учителя, что вы научили меня понимать жизнь, понимать людей, отличать плохое от хорошего и быть всегда